

PROTOKÓŁ NR III/2015
z  sesji Rady Gminy Strzałkowo
odbytej w dniu 29 stycznia 2015 roku w sali Gminnego Ośrodka Kultury
 w Strzałkowie trwającej od  godz. 1004 do 1153

O godzinie 1004 wypowiadając formułę ”otwieram III sesję Rady Gminy Strzałkowo” przewodniczący – Kazimierz Pawlak rozpoczął obrady. Powitał radnych, zaproszonych gości i osoby uczestniczące w sesji (zał. nr 1 i 2). Stwierdził, że na 15. radnych, w sesji, na podstawie listy obecności uczestniczy 14., co stanowi quorum, przy którym Rada może obradować i podejmować prawomocne decyzje. 

Przewodniczący odczytał   następujący porządek obrad:
1. Otwarcie III sesji Rady Gminy Strzałkowo.
2. Odczytanie porządku obrad.
3. Zatwierdzenie protokołu z II sesji Rady Gminy Strzałkowo.
4. Zapytania i interpelacje radnych.
5. Informacje Wójta. 
6. Odpowiedzi na interpelacje zgłoszone na poprzedniej sesji.
7. Funkcjonowanie placówek służby zdrowia na terenie gminy.
8. Podjęcie uchwał w sprawie:  
a) udzielenia pomocy finansowej z budżetu Gminy Strzałkowo dla Powiatu Słupeckiego,
b) udzielenia pomocy finansowej  z budżetu Gminy Strzałkowo dla Miasta Konina,
c) zmieniająca uchwałę w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Strzałkowo,
d) zmieniająca uchwałę w sprawie budżetu Gminy Strzałkowo na rok 2015,
e) ustalenia wynagrodzenia Wójta Gminy Strzałkowo,
f) uchwalenia zmiany studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego Gminy Strzałkowo.
9. Ustalenie kalendarza imprez kulturalnych i  sportowych na  2015 r.
10. Sprawozdanie z działalności Gminnej Komisji Rozwiązywania Problemów Alkoholowych za rok 2014.
11.Wolne wnioski, informacje, komunikaty.
12.Zakończenie sesji.

Przewodniczący zapytał, czy ktoś ma  uwagi lub propozycje dot. porządku obrad ? 
Wójt gminy Dariusz Grzywiński zgłosił wniosek, aby porządek obrad uzupełnić o podjęcie uchwały w sprawie wyboru metody ustalenia opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi na terenie nieruchomości oraz stawki takiej opłaty. 
Przewodniczący podał wniosek pod głosowanie.
Wniosek został przyjęty jednogłośnie.
 Przewodniczący  przystąpił do realizacji  porządku obrad. 

Do pkt  3.:

Przewodniczący oświadczył, że zapoznał się z protokółem z II sesji. Stwierdził, że jest on zgodny z przebiegiem obrad i w sposób rzeczywisty oddaje wystąpienia wszystkich uczestników. Zaproponował protokół przyjąć bez odczytywania. Zapytał, czy ktoś ma uwagi do protokołu ? W związku z tym, że nikt z radnych nie zgłosił uwag, zaproponował głosowanie.
Protokół z II sesji Rady Gminy Strzałkowo został przyjęty jednogłośnie.

Do pkt 4.:

Przewodniczący zapytał, czy ktoś z radnych ma jakieś interpelacje lub zapytania? W związku z brakiem chętnych do zabrania głosu odczytał pismo jakie samorząd gminy Strzałkowo wystosował do starostwa w  Słupcy  dot. realizacji wniosków z zebrań wiejskich w sprawie powiatowej infrastruktury drogowej (zał. nr 3). Poprosił radnego powiatowego Tadeusza Krotoszyńskiego, obecnego na sesji, o ustosunkowanie się do tych wniosków.   
Tadeusz Krotoszyński zabierając głos na wstępie poinformował, że stara się być na każdej sesji rady gminy i przekazywać wnioski radnych, sołtysów powiatowi.  Stwierdził, że dość krytycznie odnosił się do działalności starostwa w zakresie poprawy stanu jakości infrastruktury drogowej powiatu. Za  krytykę, prawdopodobnie,  nie powierzono mu na kolejną kadencję funkcji przewodniczącego rady powiatu. Jego zdaniem  stan dróg powiatowych jest w bardzo złym stanie. Ilość środków finansowych przeznaczanych             w budżecie powiatu na ten cel jest niewystarczająca. Uważa, że należy je zwiększyć. Złożył wniosek o przeznaczenie dodatkowych 50.000 zł na ten cel. Na kolejnej sesji powiatu wskaże  źródła skąd można dołożyć kolejne środki na drogi.
Radna Irena Maciejewska złożyła wniosek, aby poszerzyć o 2 m pobocza skrzyżowania dróg: gminnej; Szemborowo – Gonice z drogą powiatową; Szemborowo – Otoczna. Podziękowała wójtowi gminy,  zastępcy wójta, sekretarzowi gminy, p. Hudańskiemu, p. Woźniakowi za  szybkie usunięcie awarii energetycznych, a właściwie pomoc w dodzwonieniu się do zakładu energetycznego.  
Radny Olech Głodkowski  wypowiadając się w kwestii stanu dróg powiatowym poinformował, że na drodze relacji Uścięcin – Graboszewo trwają prace związane ze zbieraniem skarpy.
W związku z brakiem kolejnych chętnych do zabrania głosu Przewodniczący przystąpił do realizacji kolejnego punktu porządku obrad.

Do pkt 5.:

Wójt gminy Dariusz Grzywiński przedstawił  informacje z  realizacji uchwał z II sesji Rady  Gminy Strzałkowo (zał. nr 4) oraz  działalności międzysesyjnej (zał. nr 5).
Przewodniczący zapytał, czy ktoś z radnych ma uwagi lub pytania do oczytanej informacji ? 
W związku z brakiem pytań Przewodniczący przystąpił do realizacji kolejnego punktu porządku obrad.

Do pkt 6.:
 
 Zastępca przewodniczącego Rady Gminy Strzałkowo Irena Maciejewska  odczytała informację dot. realizacji wniosków z II sesji Rady Gminy Strzałkowo (zał. nr 6). Przewodniczący zapytał, czy ktoś z radnych ma uwagi lub pytania do oczytanej informacji ? W związku z brakiem pytań przystąpił do realizacji kolejnego punktu porządku obrad.

Do pkt 7.:

Stefan Stencel przedstawiciel spółki STEPAMED odczytał informację dot. świadczonych usług medycznych na terenie gminy Strzałkowo ( zał. nr 7). W uzupełnieniu  odczytanej informacji poinformował, że w przychodni  zamontowano intercomy, przywołujące pacjentów. Jego zdaniem system sprawdza się i pacjenci słyszą wywoływane nazwiska.
Radny Olech Głodkowski wyraził pogląd, że  jego wniosek dotyczył wyświetlania  numerów kolejnych  przyjmowanych pacjentów nad gabinetem lekarskim.
 Stefan Stencel kontynuując swoją  wypowiedź poinformował, że zostanie również zrealizowany wniosek dot. ustawienia baniaków z wodą w przychodni dla pacjentów, który został zgłoszony na wczorajszym posiedzenie  Komisji Oświaty, Kultury, Sportu, Ochrony Zdrowia i Pomocy Społecznej.
Radna Lucyna Chłędowska zapytała, czy byłaby możliwość rejestracji telefonicznej pacjentów na kolejny dzień w przypadku, gdy w danym dniu wybrany lekarz ma już komplet?
Stefan Stencel odpowiedział, że rejestracja na kolejne dni pacjentów jest praktykowana         w przychodniach specjalistycznych. W punktach podstawowej opieki zdrowotnej nie stosuje się takiej rejestracji.
Radna Irena Maciejewska stwierdziła, że gdy był likwidowany ośrodek zdrowia w Brudzewie ludzie mieli obawy i wątpliwości. Czas pokazał, że wszystko funkcjonuje bez zarzutu. Mieszkańcy okolic Brudzewa przyjmowani są w Strzałkowie bez zbędnej zwłoki                     i z uprzejmością.  Możliwa jest rejestracja telefoniczna. 
Radna Jolanta Dubińska wyraziła pogląd, że życzyłaby sobie, aby przychodnie w innych miastach funkcjonowały tak, jak w Strzałkowie. Zwróciła uwagę, że tutaj pacjenci są przyjmowani przez lekarza w tym samym dniu, kiedy się rejestrują. 
 Przewodniczący w związku z brakiem chętnych do zabrania głosu podziękował Stefanowi Stenclowi za przybycie na sesję i przedstawienie informacji dot. działalności spółki STEPAMED. Przystąpił do realizacji kolejnego punktu porządku obrad.

Do pkt 8.:

a/
Skarbnik gminy Teresa Jóźwiak  przedstawiła  projekt uchwały  Rady Gminy Strzałkowo      w sprawie udzielenia pomocy finansowej z budżetu Gminy Strzałkowo dla Powiatu Słupeckiego (treść wystąpienia – zał. nr 8).
Przewodniczący zapytał, jaka jest opinia Komisji Budżetowej ?
Radny Tomasz Synowiec  - przewodniczący  Komisji Budżetowej odpowiedział, że pozytywna.
Przewodniczący  stwierdził, że otwiera dyskusję. Zapytał, czy ktoś z radnych ma pytania, uwagi, propozycje dot. przedstawionego projektu uchwały ? W związku z brakiem chętnych do zabrania  głosu stwierdził, że zamyka dyskusję i przystępuje do  kolejnego punktu procedury podejmowania uchwał  - głosowania. Projekt uchwały poddał pod głosowane.
Za – 14 głosów, przeciw – 0 głosów, wstrzymał się – 0 głosów.
Przewodniczący stwierdził, że Rada Gminy Strzałkowo, w obecności 14 radnych, podjęła jednogłośnie,  uchwałę w sprawie  udzielenia pomocy finansowej z budżetu Gminy Strzałkowo dla Powiatu Słupeckiego, (uchwała nr  III/24/2015 – zał. nr 9).

b/
Skarbnik gminy Teresa Jóźwiak  przedstawiła  projekt uchwały  Rady Gminy Strzałkowo       w sprawie udzielenia pomocy finansowej z budżetu Gminy Strzałkowo dla Miasta Konina, (treść wystąpienia – zał. nr 10).
Przewodniczący zapytał, jaka jest opinia Komisji Budżetowej ?
Radny Tomasz Synowiec  - przewodniczący  Komisji Budżetowej odpowiedział, że pozytywna.
Przewodniczący  stwierdził, że otwiera dyskusję. Zapytał, czy ktoś z radnych ma pytania, uwagi, propozycje dot. przedstawionego projektu uchwały ? W związku z brakiem chętnych do zabrania  głosu stwierdził, że zamyka dyskusję i przystępuje do  kolejnego punktu procedury podejmowania uchwał  - głosowania. Projekt uchwały poddał pod głosowane.
Za – 14 głosów, przeciw – 0 głosów, wstrzymał się – 0 głosów.
Przewodniczący stwierdził, że Rada Gminy Strzałkowo, w obecności 14 radnych, podjęła jednogłośnie,  uchwałę w sprawie udzielenia pomocy finansowej z budżetu Gminy Strzałkowo dla Powiatu Słupeckiego, (uchwała nr  III/25/2015 – zał. nr 11).

c/
Skarbnik gminy Teresa Jóźwiak  przedstawiła  projekt uchwały  Rady Gminy Strzałkowo       w sprawie zmiany uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Strzałkowo  (treść wystąpienia – zał. nr 12).
Przewodniczący zapytał, jaka jest opinia Komisji Budżetowej ?
Radny Tomasz Synowiec  - przewodniczący  Komisji Budżetowej odpowiedział, że pozytywna.
Przewodniczący  stwierdził, że otwiera dyskusję. Zapytał, czy ktoś z radnych ma pytania, uwagi, propozycje dot. przedstawionego projektu uchwały ?
Radna Irena Maciejewska stwierdziła, że chciałaby zabrać głos w sprawie poprzedniej uchwały dot. dofinansowania izby wytrzeźwień. Wyjaśniła że, skoro osoba jest zabrana do izby wytrzeźwień, trzeba ją zapytać, czy ma pieniądze na bilet powrotny. Stwierdziła, że czasem tych ludzi wypuszcza się w samopas, bez pieniędzy. Nikt nie zapyta, czy ta osoba ma pieniądze ? Jak  ma wrócić do naszej gminy ? Poinformowała, że sama wie o takiej sytuacji     i nie chodzi w tym przypadku o Konin, tylko o inne miasto. Wypuszczono alkoholika zimą   w największy śnieg. Nie miał na bilet, a kierowca autobusu nie zabrał go. Wrócił jednak do domu bardzo zmarznięty. Dla niej jest to bardzo ważne, żeby to było zabezpieczone. Trzeba takiego osobnika zapytać, czy ma na bilet powrotny do domu.
 Przewodniczący w związku z brakiem kolejnych chętnych do zabrania  głosu stwierdził, że zamyka dyskusję i przystępuje do  kolejnego punktu procedury podejmowania uchwał  - głosowania. Projekt uchwały poddał pod głosowane.
Za – 14 głosów, przeciw – 0 głosów, wstrzymał się – 0 głosów.
Przewodniczący stwierdził, że Rada Gminy Strzałkowo, w obecności 14 radnych, podjęła jednogłośnie, uchwałę zmieniającą uchwałę w  sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Strzałkowo (uchwała nr  III/26/2015 – zał. nr 13).

d/
Skarbnik gminy  Teresa Jóźwiak  przedstawiła  projekt uchwały  Rady Gminy Strzałkowo zmieniający  uchwałę  w sprawie  uchwały budżetowej na rok 2015 ( treść wystąpienia – zał. nr 14). 
Przewodniczący zapytał, jaka jest opinia Komisji Budżetowej ?
Tomasz Synowiec  - przewodniczący  Komisji Budżetowej odpowiedział, że pozytywna.
Przewodniczący  stwierdził, że otwiera dyskusję. Zapytał, czy ktoś z radnych ma pytania, uwagi, propozycje dot. przedstawionego projektu uchwały ? W związku z brakiem chętnych do zabrania głosu stwierdził, że zamyka dyskusję i przystępuje do  kolejnego punktu procedury podejmowania uchwał  - głosowania. Projekt uchwały poddał pod głosowane.
Za – 14 głosów, przeciw – 0 głosów, wstrzymał się – 0 głosów.
Przewodniczący stwierdził, że Rada Gminy Strzałkowo, w obecności 14 radnych, podjęła jednogłośnie uchwałę zmieniającą  uchwałę  w sprawie  uchwały budżetowej na rok 2015 (uchwała nr III/27/2015 – zał. nr 15).


O godzinie 1058 Przewodniczący zarządził 10. minutową przerwę w obradach.
O godzinie 1110Przewodniczący wznowił obrady.


e/

Przewodniczący Rady Gminy Strzałkowo przedstawił projekt uchwały Rady Gminy Strzałkowo w sprawie wynagrodzenia Wójta Gminy Strzałkowo (zał. nr 16). Odczytał uzasadnienie do zaproponowanej kwoty wynagrodzenia ( zał. nr 17). Poinformował, że Wójt  złożył wniosek do przedstawionego projektu uchwały, następnie go odczytał ( zał. nr 18).
Obecna na sali radca prawny Krystyna Królak zwróciła uwagę, że trzeba przedstawić konkretną propozycję wynagrodzenia tzn. ile będą wynosiły wszystkie składniki wynagrodzenia. 
Skarbnik gminy Teresa Jóźwiak odczytała projekt uchwały uwzględniający wniosek Wójta Gminy Strzałkowo (zał. nr 19).
Przewodniczący stwierdził, że otwiera dyskusję. W związku z brakiem chętnych do zabrania głosu stwierdził, że ją zamyka. Następnie podał wniosek Wójta pod głosowanie.
Wniosek został przyjęty jednogłośnie.
Przewodniczący poddał pod głosowanie projekt uchwały przedstawiony przed Skarbnika Gminy. 
Za – 14 głosów, przeciw – 0 głosów, wstrzymał się – 0 głosów.
[bookmark: _GoBack]Przewodniczący stwierdził, że Rada Gminy Strzałkowo, w obecności 14 radnych, podjęła jednogłośnie uchwałę w sprawie ustalenia wynagrodzenia Wójta Gminy Strzałkowo (uchwała nr III/28/2015 – zał. nr 20).

F/

Michał Dudziński, urbanista  przedstawił projekt uchwał Rady Gminy Strzałkowo   w sprawie  uchwalenia zmiany studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego Gminy Strzałkowo (treść wystąpienia – zał. nr 21).
Przewodniczący zapytał, jaka jest opinia Komisji Rozwoju Gospodarczego, Rolnictwa, Leśnictwa, Ochrony Środowiska i  Inwentaryzacji w sprawie   przedstawionego projektu uchwały?
Radny Olech Głodkowski Przewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarczego, Rolnictwa, Leśnictwa, Ochrony Środowiska i  Inwentaryzacji stwierdził, że Komisja  szczegółowo zapoznała się z projektem uchwały,  po wyjaśnieniach i dyskusji postanowiła go zaopiniować pozytywnie.
O godzinie  1128 salę obrad opuściła radna Irena Maciejewska.
Przewodniczący stwierdził, że otwiera dyskusję. Zapytał, czy  ktoś z radnych, chciałby zabrać głos ?  W związku z brakiem chętnych  do zabrania głosu stwierdził, że ją zamyka                   i   przystępuje do  kolejnego punktu procedury podejmowania uchwał – głosowania. Stwierdził, że w związku z tym, że do  zmiany studium została złożona  od osoby fizycznej     1 uwaga  składająca się z czterech podpunktów,  które Wójt rozstrzygnął negatywnie, konieczne jest ich  przegłosowanie.  Uwagę poparło i podpisało 7 osób. Przypomniał, że uwaga dotyczyła wyznaczonego w studium terenu przeznaczonego pod lokalizację elektrowni wiatrowych w obrębie geodezyjnym Babin.  Następnie przystąpił do głosowania  zgłoszonych uwag.
Zapytał,  kto jest za odrzuceniem  uwagi  o treści:
niedopuszczenia przeznaczenia terenu oznaczonego symbolem E/R na tereny infrastruktury technicznej, elektroenergetyki, elektrownie wiatrowe, wraz z niezbędną infrastrukturą techniczną i drogową ?
Kto jest przeciw ?
Kto się wstrzymał ?
Za – 12, przeciw – 0, wstrzymał się - 1
Stwierdził, że  uwaga w ppkt 1 została odrzucona

Zapytał , kto jest za odrzuceniem  uwagi  o treści:
lokalizacji elektrowni wiatrowej w odległości co najmniej 2 km od najbliższej zabudowy mieszkalnej oraz ustalenie odległości minimalnych elektrowni wiatrowych od obszarów leśnych, wód powierzchniowych i rzek, dróg zabytków, miejsc cennych krajobrazowo,
kulturowo, tak by widok elektrowni wiatrowych  nie dominował nad tymi cennymi obiektami?
Kto jest przeciw ?
Kto się wstrzymał ?
Za – 12, przeciw – 0, wstrzymał się – 1.
Stwierdził że  uwaga w ppkt 2 została odrzucona

Zapytał,  Kto jest za odrzuceniem  uwagi  o treści:
objęcie elektrowni wiatrowych nadzorem technicznym ?
Kto jest przeciw ?
Kto się wstrzymał ?
Za – 12, przeciw – 0, wstrzymał się – 1.
Stwierdził, że  uwaga w ppkt 3 została odrzucona

Zapytał,  kto jest za odrzuceniem  uwagi  o treści:
wprowadzenia wymogu uzyskania przez inwestorów certyfikatów bezpieczeństwa turbin        i wprowadzenie zakazu stawiania turbin wiatrowych starszych niż 2 lata od daty produkcji ?
Kto jest przeciw ?
Kto się wstrzymał ?
Za – 11, przeciw – 0, wstrzymał się – 2.
Stwierdził, że  uwaga w ppkt 4 została odrzucona

Następnie  poddał pod głosowanie projekt uchwały wraz przegłosowanymi uwagami. Zapytał,  Kto jest za przyjęciem projektu uchwały przedstawionym przez  urbanistę ?
Kto jest przeciw ?
Kto się wstrzymał ?
Za – 12 głosów, przeciw – 0 głosów, wstrzymał się – 1 głos.
Przewodniczący stwierdził, że Rada Gminy Strzałkowo, w obecności 13 radnych,  stosunkiem głosów: 12 – za, 0 – przeciw i 1 wstrzymującym, podjęła uchwałę w sprawie uchwalenia zmiany studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego Gminy Strzałkowo (uchwała nr III/29/2015 – zał. nr  22).

g/

Sekretarz gminy Lech Nowaczyk przedstawił projekt uchwały  Rady Gminy Strzałkowo        w sprawie wyboru metody ustalenia opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi na terenie nieruchomości oraz stawki takiej opłaty  (zał. nr 23). Przewodniczący  stwierdził, że otwiera dyskusję. Zapytał, czy ktoś z radnych ma pytania, uwagi, propozycje dot. przedstawionego projektu uchwały ? W związku z brakiem chętnych do zabrania głosu stwierdził, że zamyka dyskusję i przystępuje do  kolejnego punktu procedury podejmowania uchwał  - głosowania. Projekt uchwały poddał pod głosowane.
Za – 13 głosów, przeciw – 0 głosów, wstrzymał się – 0 głosów.
Przewodniczący stwierdził, że Rada Gminy Strzałkowo, w obecności 13 radnych, podjęła jednogłośnie uchwałę w  sprawie wyboru metody ustalenia opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi na terenie nieruchomości oraz stawki takiej opłaty  (uchwała nr III/30/2015 – zał. nr 24).


Do pkt 9.

Zastępca wójta gminy Lidia Śmidowicz przedstawiła  kalendarz imprez kulturalnych  (zał.  25) i kalendarz imprez sportowych  na rok 2015  (zał. nr 26).
Przewodniczący poprosił Komisję Oświaty, Kultury, Sportu, Ochrony Zdrowia i Pomocy Społecznej o opinię o na temat przedstawionych  dokumentów.
Radna Beata  Zimniewicz przewodnicząca  Komisji Oświaty, Kultury, Sportu, Ochrony Zdrowia i Pomocy Społecznej  poinformowała, że Komisja zapoznała się z ww. dokumentami i zaopiniowała je pozytywnie.
Przewodniczący  stwierdził, że otwieram dyskusję. Zapytał, czy  ktoś z radnych, chciałby zabrać głos ?  W związku z brakiem chętnych do zabrania głosu stwierdził, że ją zamyka        i przystępuje do głosowania. Zapytał, kto jest za przyjęciem kalendarza imprez kulturalnych    i sportowych na 2015 r.
Kto jest przeciw ?
Kto się wstrzymał ?
Za - 13, przeciw – 0, wstrzymał się - 0
Przewodniczący stwierdził, że Rada Gminy Strzałkowo ustaliła kalendarz imprez kulturalnych i sportowych na rok 2015.

Do pkt 10.:

Przewodniczący stwierdził, że  sprawozdanie z  działalności Gminnej Komisji Rozwiązywania Problemów Alkoholowych za rok 2014 radni otrzymali w swoich materiałach na dzisiejsza sesję, w związku z czym nie ma sensu go czytać. Zapytał, jaka jest opinia Komisji Oświaty, Kultury, Sportu, Ochrony Zdrowia i Pomocy Społecznej na temat przedstawionego  dokumentu ?
Radna Beata  Zimniewicz przewodnicząca  Komisji Oświaty, Kultury, Sportu, Ochrony Zdrowia i Pomocy Społecznej  poinformowała, że Komisja zapoznała się z ww. dokumentami i nie wniosła do nie go uwag.
Przewodniczący stwierdził,  że otwiera dyskusję. Zapytał, czy ktoś z radnych, chciałby zabrać głos ? W związku z brakiem chętnych do zabrania głosu oświadczył, że ja  zamykam                i przystępuje do głosowania. Zapytał, kto jest za przyjęciem  sprawozdania z działalności Gminnej Komisji Rozwiązywania Problemów Alkoholowych za rok 2014 ?
Kto jest przeciw ?
Kto się wstrzymał ?

Za – 13, przeciw – 0, wstrzymał się  - 0
Przewodniczący stwierdził, że Rada Gminy Strzałkowo przyjęła sprawozdanie z działalności Gminnej Komisji Rozwiązywania Problemów Alkoholowych za rok 2014 (zał. nr 27).


Do pkt 11.:

W punkcie wolne wnioski  głos zabrał sołtys wsi Graboszewo Sebastian Krzymiński, którzy  pogratulował nowym sołtysom, uczestniczącym sesji wyboru na tą funkcję.  Stwierdził, że przez 8 lat był najmłodszym sołtysem. Teraz to się zmieni.
Przewodniczący w związku z brakiem  kolejnych chętnych do zabrania głosu zdecydował                  o przystąpieniu do kolejnego punktu porządku obrad.

Do pkt 12.:

O godzinie  1153 Przewodniczący  poinformował, że III sesja Rady Gminy Strzałkowo dobiega końca. Wypowiadając formułę „zamykam  sesję Rady Gminy Strzałkowo” zakończył obrady.

Protokołował:
Z.Skudzawski
			                    		

							Przewodniczący Rady Gminy	
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